

『めっちゃカワ MAX!! モデルがヒミツにしたがる!? おしゃれの正解 30』 正誤表

(2022 年 7 月 25 日作成)

●204 ページ「危険に気づくためのポイント」

「危険な場所を知る」の 1 行目について、下記のように訂正いたします。

このような誤った記載がありましたこと、心よりお詫び申し上げます。

誤：「200～201 ページで紹介したような」

正：「202～203 ページで紹介したような」